



**MINISTARSTVO
DRŽAVNE IMOVINE**

KLASA: 053-01/19-01/105

URBROJ: 536-01/05-19-21

Zagreb, 3. listopada 2019.

Priopćenje

Ministar Mario Banožić u službenom posjetu Osječko-baranjskoj županiji

Ministar državne imovine Mario Banožić sa suradnicima u četvrtak, 3. listopada 2019. godine sudjelovao je u Osijeku sa županom osječko-baranjskim Ivanom Anušićem na koordinaciji gradonačelnika i načelnika s područja Osječko-baranjske županije.

Jedna od tema koordinacije bila je raspolaganje i aktiviranje državne imovine u korist jedinica lokalne samouprave i njihovi prioritetni predmeti. Ministar je i podsjetio da je rok za podnošenje zahtjeva za upis prava vlasništva na nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske, temeljem članka 70. Zakona o upravljanju državnom imovinom, do kraja godine.

Tom je prigodom ministar potpisao s predstavnicima tijela jedinice lokalne samouprave tri ugovora i uručio tabularnu ispravu.

Prvim ugovorom, Ministarstvo državne imovine daruje Općini Semeljci suvlasnički dio nad nekretninom u Semeljcima površine 1 111 kvadratna metra u svrhu smještaja društvenog doma. Ugovor su potpisali ministar Mario Banožić i načelnik Općine Grga Lončarević.

S gradonačelnikom Belog Manastira Tomislavom Robom potpisan je Ugovor o darovanju zemljišta površine 1 672 kvadratna metra u svrhu uređenja prometne infrastrukture.

Istodobno, s istom svrhom, ministar Banožić i načelnik Općine Vladislavci Marjan Tomas potpisali su Ugovor o darovanju zemljišta površine 1 795 kvadratna metra.

Ravnatelju Osnovne škole Josipa Antuna Čolnća Zvonku Belvanoviću, Ministar je uručio tabularnu ispravu kojom Ministarstvo u vlasništvo školi prenosi zgradu područne škole u Kuševcu površine 719 kvadratna metra.

„Drago mi je što sam danas nazočan na koordinaciji župana s gradonačelnicima i načelnicima te što imam čast, putem darovanja, doprinijeti razvoju Osječko-baranjske županije. Smatram da će se dogoditi pozitivan pomak koji će se odraziti u kvaliteti obrazovanja i društvenih događanja na području ove županije. Osim toga, potpisom ugovora stvorili smo i preduvjete za unapređenje prometne infrastrukture, bez koje nema daljnjeg razvoja niti ulaganja, a upravo je to naš cilj - aktiviranjem državne imovine omogućiti razvoj svih dijelova Hrvatske,

posebno Slavonije“, rekao je ministar Banožić te istaknuo da je od osnutka Ministarstva do danas sklopljeno ukupno 150 ugovora vrijednosti 85,5, milijuna kuna.

Župan Anušić izrazio je zadovoljstvo dosadašnjom suradnjom s Ministarstvom državne imovine. „Vjerujem da će nakon današnjeg sastanka gradonačelnici i načelnici dostaviti prioritetne predmete na njihovom području, kako bismo ih što prije riješili u suradnji s Ministarstvom. Zahvaljujem se ministru na dolasku te što ima sluha za sve naše potrebe i probleme.“

Ugovori koji su potpisani omogućit će razvoj Osječko-baranjske županije. Upravo predmeti jedinica lokalne i regionalne samouprave prioritet su Ministarstva državne imovine.

SAMOSTALNI ODJEL ZA ODNOS S JAVNOŠĆU I PROTOKOL